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С Ъ В Е Т    З А    Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 12 
 

 

от редовно заседание, състояло се на 27.03.2025 г. 

 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: д-р Симона Велева - и.д. председател на СЕМ, Галина Георгиева, 

Къдринка Къдринова, Пролет Велкова. 

ОТСЪСТВА: д-р Габриела Наплатанова 

 

Начало на заседанието: 11:00 часа, водено от Симона Велева  

Съставил протокола – Вера Данаилова 

 

 

 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Отчет на Съвета за електронни медии за 2024 година. 

Вносител: С. Велева 

Докладва: Е. Станева 

 

2. Доклади от дирекция Мониторинг и анализи относно: 

а) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за доставяне на 

радиоуслуга, издадена на Романтика ЕООД за гр. София; 

б) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за доставяне на 

радиоуслуга, издадена на Гларус Р ООД за гр. Айтос; 

Вносител: Е. Станева 

Докладва: З. Гюрова 

 

3. Доклади от дирекция Лицензионни, регистрационни, правни режими и международна 

дейност относно: 

a) дела на европейските произведения в линейни и нелинейни услуги през 2024 г. 

б) съдебна практика по административни и административнонаказателни дела, 

приключили през 2024 г.; 

в) заявление от Българското национално радио, препратено от Комисията за регулиране 

на съобщенията на основание чл. 30, ал. 1, т. 13 от Закона за електронните съобщения. 

Вносител: Е. Станева 

Докладва: Д. Петрова 
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4. Доклад от дирекция Обща администрация относно услуги, необходими за дейността 

на Съвета за електронни медии. 

Вносител: Е. Станева 

Докладва: Р. Радоева 

 

Разни 

- Писмо от УНСС Катедра Медии и обществени комуникации с искане за среща във 

връзка със създаване на междуинституционална платформа за медийна грамотност. 

 

Информации 

 

 

Симона Велева откри редовното заседание на Съвета за електронни медии днес, 27 март 

2025 г. и представи проект на дневен ред. В точка „Разни“, освен писмото на УНСС с 

молба за среща във връзка със създаване на междуинституционална платформа за 

медийна грамотност, предлага допълнително да бъдат разгледани и: потвърждаване на 

решение по протокол във връзка с проучването на Алфа Рисърч ООД, искане до 

Министерство на културата за допълване на заповед на министъра на културата, 

допълване и изменение на решения на Съвета (по протокол) във връзка с командировки 

и отпуск на председателя на СЕМ.  

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема дневния ред с така направените допълнения.  

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Отчет на Съвета за електронни медии за 2024 година. 

 

Симона Велева благодари на администрацията за изработения отчет, от който ще 

маркира само основните акценти.  

През 2024 година съставът на Съвета е обновен от квотата на Президента на Републиката, 

като на мястото на г-жа Соня Момчилова, с указ на държавния глава от 2-ри септември 

2024 година, като член на регулатора е назначена г-жа Къдринка Къдринова. 

Председатели на Съвета за електронни медии през изминалата динамична година са г-жа 

Соня Момчилова - в периода 28 април 2023 г. - 27 април 2024 г., г-жа Габриела 

Наплатанова, с която поделят мандат, като от 28 април до 27 октомври г-жа Наплатанова 

ръководи Съвета, а госпожа Велева от 28 октомври до сега. Важен момент в работата на 

СЕМ е изборът на генерален директор на Българското национално радио. Поради 

изтичане на 3-готишния мандат на г-н Милен Митев, през юли 2024 година е открита 

процедура за избор на генерален директор на обществената медиа. В надпреварата за 

поста се включиха 7 кандидати и след публично изслушване на концепциите им Съветът 

избра на 17 октомври 2024 година г-н Митев за още един мандат. През миналата година 

един от приоритетите в дейността на регулатора е повишаването на медийната 

грамотност, като беше изработен аудио- и аудио-визуален клип с послание „Провери, 

преди да се довериш“. В рамките на проведената 3-месецна кампания клипът получи 

широко разпространение както в програмите на търговските доставчици - членове на 

АБРО, така и в програмите и онлайн платформите на двата обществени доставчика. СЕМ 

се включи в комуникационна кампания за по-добра осведоменост във връзка с изборите 

за Европейски парламент, заедно с Европейската комисия и с групата на Европейските 

регулатори за аудиовизуални услуги, в която СЕМ членува. Разпространен бе също 

видеоклип на български и на други официални езици, насочен срещу идентифицирането 
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и ограничаването на дезинформацията. Съветът прие препоръки за „Препоръчително 

екранно време за деца и насоки за използване на медийно и онлайн съдържание“, 

изготвени с участието на широк кръг представители на държавни институции. Те се 

основават и на социологическо проучване, проведено през същата година и представено 

на кръгла маса на тема „Децата и медиите“. 

По отношение на надзора върху дейността на доставчиците на медийни услуги и на 

българската платформа за споделяне на видеоклипове, трябва да се отбележи, че през 

отчетния период, отново във фокуса на мониторинга са специализираните наблюдения за 

извънредни избори за 50-то Народно събрание на 9 юни 2024 година, както и за 51-то на 

27 октомври. Предизвикателство за нашия мониторинг и  за целият Съвет безспорно е 

фокусираното наблюдение на изборите на 9 юни, тъй като те съвпадат с изборите за 

представители на Европейския парламент. Традиционно между Съвета и ЦИК са 

сключени споразумения, в които са разписани параметрите на мониторинга, 

включително наблюдаваните медийни услуги. В кампанията за 9 юни са проследени 13 

телевизионни програми, 13 радиопрограми и 12 нелинейни услуги. В кампанията за 27 

октомври - 15 телевизионни услуги, 12 радиоуслуги и 8 услуги по заявка и платформата 

за видеосподеляне Vbox, тя е под юрисдикцията на България. В хода на предизборната 

кампания Съветът е сезирал ЦИК за констатации и отклонения по отношение на 

изборните правила, преобладаваща част от сигналите е за огласяване на резултатите от 

екзитпол преди края на изборния ден, практика, която констатираме и в предни години, 

за липса на съобщение, че купуването и продаването на гласове е престъпление, или че 

агитацията е била безплатна или платена, за нарушаване на добрите нрави, за 

несвоевременно публикуване на договори за излъчване на агитационни материали и т.н. 

СЕМ проведе и множество фокусирани наблюдения, свързани с отразяването на важни 

за обществото ни теми, войната в Украйна, войните в Близкия Изток, влизането на 

България в еврозоната, образът на бежанците, мигрантите и чуждестранните граждани, 

кончината на патриарх Неофит, интронизацията на патриарх Данаил, взривът на склада 

за фойерверки в гара Елин Пелин, както и за реклами на храни, насочени към деца. 

Реализирани са наблюдения, свързани със спазване изискванията на Закона за радиото и 

телевизията, търговско слово, включително за търговски съобщения за храни и напитки. 

Проследени са над 12 реалити формата в програмите на двата търговски доставчика на 

медийни услуги с най-голямо влияние, а в рамките на 2024 година e осъществена 

проверка за спазване на условията на издадени индивидуални лицензии за доставяне на 

аудио-визуални и радиоуслуги, както и за спазване на заявените програмни намерения от 

регистрирани доставчици на медийни услуги. Осъществени са едноседмични 

наблюдения на съдържането на над 20 радио- и телевизионни програми. Програмите на 

обществените доставчици БНР и БНТ са наблюдавани както в рамките на фокусираните 

наблюдения, обхващащи и други медийни услуги, така и самостоятелно за спазване на 

изискванията в лицензиите им. Съвсем накратко и за дейността на Съвета във връзка с 

лицензионните, регистрационните и уведомителните режими за осъществяване на 

медийни услуги, както и за международната дейност. Към 31.12.2024 година медийната 

среда включва 54 доставчици на медийни услуги, които притежават индивидуални 

лицензии за доставяне на 74 радиопрограми, чрез наземно аналогово радиоразпръскване, 

17 регистрирани доставчици създават същия брой радиопрограми за разпространение 

чрез кабелни мрежи. В сектора на аудио-визуалните медийни услуги: 91 регистрирани 

български доставчици, създават 127 телевизионни програми, 5 доставчици на аудио-

визуални медийни услуги създават 8 програми, които се разпространят чрез мрежите за 

наземно цифрово радиоразпръскване. През 2024 г. нараства делът на образуваните 

административни производства за удължаване сроковете на индивидуални лицензии за 

радиодейност. Доколкото над 65 на сто от лицензите са издадени през 2000 и 2001 г. и са 
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със срок 25 години, се очаква този процес да се засили през 2025 и 2026 г. Това е дейност, 

която взема голяма част от сегашния капацитет на Съвета. Не се отчита активност при 

регистрираните услуги, само 3 регистрации за телевизионна дейност, а по отношение на 

услугите по заявка, които са на уведомителен режим, се наблюдава тенденция за 

заличаване от регистъра на СЕМ. Четири са новите нелинейни  услуги, а заличените са 

7, факт, който действително е проблемен. В рамките на международната дейност следва 

да се отбележи Европейският акт за свободата на медиите, публикуван на 17 април 2024 

в официалния вестник на Европейския съюз и подготовката за прилагане му в страните 

членки. Във фокуса на обсъжданията в групата на Европейските регулатори ERGA, освен 

EMFA, активно се дебатираха и въпроси, свързани с последователно прилагане на 

Директивата за аудиовизуални медийни услуги, която продължава да действа, 

независимо, че регламентът вече е в сила, както и Регламентът относно прозрачността и 

таргетирането на политическата реклама. 

Очакванията в рамките на ERGA, а от 10 февруари тази година – вече Европейски съвет 

за медийни услуги, са националните медийни регулатори да бъдат натоварени с 

ангажиментите произтичащи от Европейския акт за свободата на медиите, като 

изсветляване собствеността на медиите, по-ефективна защита на журналистите, 

гарантирането и обезпечаването на обществената мисия и финансиране на обществените 

медии, медийната концентрация и други. През миналата година СЕМ организира 

публично събитие - дискусия на тема Европейският акт за свободата на медиите, 

възможности и предизвикателства, и днешния ден много навременно Съветът ще обсъди 

и заповедта за сформиране на работна група за изменение и допълнение на Закона за 

радиото и телевизията, защото регламентът трябва да бъде приведен в българското 

законодателство в най-кратки срокове. Госпожа Велева ще завърши с това, че Светът за 

електронни медии и Националният съвет за саморегулации през октомври 2024 г. 

сключиха Меморандум за партньорство. Той предвижда страните да си партнират при 

съмнение за нарушение на Закона за радиото и телевизията и на Националните етични 

правила за реклама и търговска комуникация, както и да популяризират правилата в 

областта на регулацията и саморегулацията на търговското слово. 

За финал ще отбележи, че през 2024 година в Дирекция Мониторинг и анализи на СЕМ 

са реализирани 14 475 часа наблюдение на 28 броя телевизионни програми и 8 569 часа 

прослушване на 31 броя радиопрограми. От тях за програмите на Българската 

национална телевизия са отделени 2360 часа и за програмите на Българското национално 

радио 4305 часа. Огромен труд, който нашата администрация е осъществила, живи хора 

да гледат и да слушат цялото това съдържание. И като обобщение г-жа Велева на първо 

място да благодари за цялата работа, която са свършили и да заключи с това, че каквито 

и спекулациите да има по отношение на съдържанието в българските медии, факт е, че 

единствено емпиричните данни въз основа на нашите обективни, всестранни и 

абсолютно пълни мониторинги и анализи, които са и публични на сайта на СЕМ, могат 

да дадат реалната картина и се наблюдава една здрава медийна страда при спазване на 

Закона за радиото и телевизията. Тогава, когато не се спазва, Съветът предприема 

необходимите действия. 

Къдринка Къдринова е впечатлена от този обемен отчет. Мисли, че много подробно и 

конкретно отразява дейността на Съвета за електронни медии. Със сигурност, поне в този 

период, в който тя е член на Съвета, наистина всичко е отразено доста коректно и точно. 

Надява се тези отчети да могат да помогнат на нашето общество да разбере малко по-

подробно и по-конкретно дейността на Съвета за електронни медии, защото доста често 

масовата аудитория не е много наясно с какво точно се занимава и каква е спецификата 

на работата му. В същото време нейните впечатления са, че е много полезно когато 

съветниците излизат в пряк диалог с по-широка аудитория, от своята специфична 
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медийна среда или среда на регулации, за да могат да бъдат в по-пряк контакт с тревогите, 

въпросите, неяснотите, които витаят в аудиторията. Госпожа Къдринова мисли, че би 

била една полезна перспектива да помислят за някакви формати на преки контакти, 

дискусии, разговори с широката аудитория, включително пътувания из страната, може би 

под шапката на медийната грамотност или под някаква друга форма, за да могат да 

получават обратна връзка от хората, за които работят, всъщност за нашето общество. Това 

е нейното мнение, а иначе за очета, поздравления за администрацията, която го е 

изготвила толкова прецизно. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема Отчета на Съвета за електронни медии за 

2024 г. Отчетът да се изпрати до Народно събрание в законоустановения срок – до 31 

март. 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА: Доклади от дирекция Мониторинг и анализи относно:  

а) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за доставяне 

на радиоуслуга, издадена на Романтика ЕООД за гр. София; 

б) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за доставяне 

на радиоуслуга, издадена на Гларус Р ООД за гр. Айтос. 

 

а) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за 

доставяне на радиоуслуга, издадена на Романтика ЕООД за гр. София. 

 

Зорница Гюрова – директор на дирекция СА МА, представи доклада. (Приложение 2) 

Осъществен е мониторинг за спазване на общите условия на индивидуална лицензия, 

издадена на Романтика ЕООД за доставяне на радиоуслуга с наименование „Радио 

Зорана“. Периодът на наблюдението е в рамките на една седмица от 17 до 23 февруари 

2025 г., като то е осъществено въз основа на записи от Системата за мониторинг на СЕМ. 

Програма „Радио Зорана“ се разпространява на територията на град София, честота 87,6 

MHz. Съгласно лицензията, лицензираният доставя радиоуслугата със специализиран 

програмен профил, който е насочен към аудитория от 20 до 45 г. Лицензираният трябва 

да реализира радиоуслугата във формат - музикален. 

Мониторингът отчита, че доставчикът изпълнява необходимите по лицензионните 

условия обеми за предавания с образователна, културна и развлекателна насоченост. 

Констатира се, че за разлика от други доставчици, Романтика ЕООД продуцира голям 

обем, надвишаващ изискванията за предавания с образователна насоченост. 

Православната тематика има значително присъствие в програмата. „Радио Зорана“ е 

посветено на православната вяра, на родолюбието и на нравствените добродетели. 

Относно музикалното съдържание: в радиопрограмата са включени православни 

църковни песнопения, български народни песни и музика, български естрадни популярни 

песни. 

В индивидуалната лицензия не са предвидени обеми за предавания с информационна 

насоченост. Наблюдението отчита, че от понеделник до петък се излъчват Новини, спорт, 

времето. Емисиите Новини съдържат православни вести, информация за актуални 

събития в България и по света. Спортът включва информация за постижения на 

български спортисти в различни състезания и спортни дисциплини. 

Наблюдението установява отклонение от формата, който не е музикален, а специализиран 

в областта на православното образование и християнската култура. С оглед тази 

констатация се предлага да се уведоми доставчика за предприемане на действия за 

изменение на лицензията в съответствие с действителното съдържание на програмата, 
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още повече, че подобна медийна услуга запълва една голяма ниша в българския медиен 

пазар.   

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема доклада. Да се уведоми доставчикът за 

констатациите от наблюдението, както и за необходимостта от уеднаквяване на 

програмния формат на медийната услуга, посочен в т. 3.4 от Индивидуалната лицензия 

№ 1-055-01, с формата на разпространяваната програма. 

 

 

б) наблюдение за спазване на общите условия на индивидуална лицензия за 

доставяне на радиоуслуга, издадена на Гларус Р ООД за гр. Айтос. 

 

Зорница Гюрова – директор на дирекция СА МА, представи доклада. (Приложение 3) 

Извършена е проверка на програма „Фолк Радио“ на доставчика на медийни услуги 

Гларус Р ООД за изпълнение на общите условия в индивидуална лицензия за доставяне 

на радиоуслуга, която се излъчва на територията на град Айтос, честота 91.5 MHz. 

Прослушано е радиосъдържанието, излъчено от 17 до 23 февруари 2025 г., за времето от 

00:00 до 24:00 ч. като записите са предоставени от доставчика. Лицензираният е задължен 

да доставя радиоуслуга с общ (политематичен) програмен профил, ежедневно, с 

продължителност 24 часа. Мониторингът констатира, че в четири дни лицензионното 

условие за предавания с информационна насоченост се изпълнява, а в три дни не се 

изпълнява. В дните с изпълнение програмата включва новини и информация за значими 

събития, за водещи културни събития и др. В два от дните изобщо липсва информационно 

съдържание. Наблюдението установява неизпълнение на условието за предавания с 

образователна насоченост. Констатира се изпълнение на изискването за предавания с 

културна насоченост. Отчита се преизпълнение на обема предавания с развлекателна 

насоченост като процент от седмичното програмно време. За наблюдавания период 

доставчикът не спазва и обявената програмна схема. 

Изводът от наблюдението е, че „Фолк Радио“ е медия не с политематичен профил, а по-

скоро такава със специализиран музикален профил. Излъчваната музика е разнообразна 

и включва утвърдени български състави и изпълнители на фолклор, също и поп музика, 

рок и джаз песни с фолклорни елементи. Поп фолк песни са включени и във вечерното 

предаване „Фолк Парти тайм“. Излъчва се и фолклорна музика от Балканските страни. В 

писмо до СЕМ доставчикът информира за въвеждането на нова програмна схема, но без 

да дава подробности.  

Предвид факта, че не се покриват някои от заложените в лицензията програмни 

изисквания, а от друга страна доставчикът твърди, че програмата е в процес на промяна, 

Съветът за електронни медии може да се изиска становище по констатираното 

неизпълнение на лицензионните условия и подробна информация за планираните 

промени и как те се съотнасят с изискванията на лицензията. 

Симона Велева попита дали колегите й са съгласни с направеното предложение да се 

изиска становище по констатираното неизпълнение. 

Галина Георгиева е съгласна с предложението. Помоли, като се има предвид 

натовареността на отдел Мониторинг, да се предвиди и допълнително наблюдение след 

като се получи информация от доставчика за планираните промени. Вижда, че тук 

периодът е бил 17- 23-ти и предлага малко по-широк диапазон, да не са 3-5 дни, а 

например - 7-10 дни, като колегите да го съобразят изцяло предвид дейността на 

дирекцията. 
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Симона Велева също е съгласна и подложи на гласуване предложението от дирекция 

Мониторинг и анализи, допълнено от г-жа Георгиева. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема доклада. Да се уведоми доставчикът за 

констатациите от наблюдението, като му се даде възможност за изразяване на становище 

и предоставяне на допълнителна информация за планирани промени в програмата. 

След получаване на отговора да се организира ново наблюдение за спазване общите 

условия на Индивидуална лицензия № 1-045-01. 

 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Доклади от дирекция Лицензионни, регистрационни, правни 

режими и международна дейност относно: 

a) дела на европейските произведения в линейни и нелинейни услуги през 2024 г. 

б) съдебна практика по административни и административнонаказателни дела, 

приключили през 2024 г.; 

в) заявление от Българското национално радио, препратено от Комисията за регулиране 

на съобщенията на основание чл. 30, ал. 1, т. 13 от Закона за електронните съобщения. 

 

a) дела на европейските произведения в линейни и нелинейни услуги през 2024 г. 

Доротея Петрова – директор на дирекция СА ЛРПРМД, представи доклада. 

(Приложение 4) 

 

Галина Георгиева смята, че трудът по обобщаването на тия данни е огромен, за което 

благодари на колегите. Попита дали за разлика от отбелязаните нелинейни медии в 

червено, за които има маркирано „върнато“ и „непотърсено", тези, за които няма нищо 

отбелязано в червено, означава ли, че са получили писмо и не са върнали обратна 

информация. 

Доротея Петрова уточни, че писмата са изпратени по мейлите, а не на пощенски адрес 

и няма доказателство за връчване.  

Галина Георгиева вижда, че има няколко от големите телекомуникационни оператори в 

България и такива, които предоставят преносната си мрежа в страната за 

разпространение на сигнали на аудио-визуално съдържание и предполага, че има и до 

известна степен неразбиране на условията, в които са се регистрирали и отговорността, 

която носят. Не би искала да ги цитира.  

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема доклада. 

 

 

б) съдебна практика по административни и административнонаказателни дела, 

приключили през 2024 г. 

 

Доротея Петрова – директор на дирекция СА ЛРПРМД, представи доклада. 

(Приложение 5) 

Пролет Велкова намира за добре, ако направят в скоро време една оперативна работна 

среща, от която да извлекат изводи от тази информация, които ще са полезни за работата 

напред. Да обсъдят къде решенията на СЕМ се разминават с решенията на съда, защо, 

кога, в кои случаи. Такъв анализ би бил от полза не само за колегите от мониторинга, а и 

за членовете. 
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Симона Велева е съгласна с това предложение и ще го организират.  

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Приема доклада. 

 

 

в) заявление от Българското национално радио, препратено от Комисията за 

регулиране на съобщенията на основание чл. 30, ал. 1, т. 13 от Закона за 

електронните съобщения. 

 

Доротея Петрова – директор на дирекция СА ЛРПРМД, представи доклада. 

(Приложение 6) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: на основание чл. 32, ал. 1, т. 18 от Закона за радиото 

и телевизията във връзка с чл. 30, ал. 1, т. 13 от Закона за електронните съобщения не 

възразява Комисията за регулиране на съобщенията, при спазване разпоредбите на Закона 

за електронните съобщения, да измени Разрешение № 00761/ 21.07.2008 г. за ползване на 

радиочестотен спектър от електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване, издадено на БНР, както следва: 

1. Изменя Приложение 1 „Предоставен радиочестотен спектър и технически параметри 

на електронните съобщителни мрежи“. 

2. Изменя Приложение 2 „Размер, срокове и начин на заплащане на таксите“. 

За решението да бъде уведомена Комисията за регулиране на съобщенията. 

 

 

Симона Велева закри видимата част на заседанието.  

 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Доклад от дирекция Обща администрация относно услуги, 

необходими за дейността на Съвета за електронни медии. 

 

- Услуга, необходима за дейността на СЕМ за медиа мониторинг. 

 

Райна Радоева – директор „Обща администрация“, представи докладите. 

(Приложения 7, 8) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Да се изпрати писмо до Персептика ЕООД относно 

предстоящото изтичане на договора и продължаващото предоставяне на непълна, 

неточна или закъсняла услуга.  

Да се помолят дружествата, подали оферти, да предоставят на СЕМ мониторинг за 

пробен период (до края на м. април) при зададени идентични ключови думи и изисквания. 

 

- Услуга, необходима за дейността на СЕМ за антивирусна програма. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Да се закупи от Томас Комерс ЕООД за срок от 1 

(една) година лиценз за антивирусна програма ESET PROTEKT Complete съгласно 

приложената оферта.    
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ПО ТОЧКА РАЗНИ: 

 

- (Допълнителна) Писмо от Министерство на културата относно заповед за 

определяне на състав на работна група за изготвяне на проект на ЗИД на ЗРТ. 

(Приложение 9) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Да се изпрати писмо до министъра на културата с 

молба в основния състав на работната група да бъдат включени и д-р Габриела 

Наплатанова – член на СЕМ, Галина Георгиева – член на СЕМ, Емилия Станева – гл. 

секретар. 

 

- (Допълнителна) Актуализиран график за изпълнение на възложено на Алфа 

Рисърч ООД изследване. 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Потвърждава решение за одобряване на 

актуализиран график за изпълнение на възложената на Алфа Рисърч ООД обществена 

поръчка, отразеното в Протокол от проведена на 21.03.2025 г. работна среща на членовете 

на СЕМ. 

 

- (Допълнителна) Допълване на решение по Протокол № 4 от 30.01.2025 г., т. 

Разни, за командироване на участници в 11-та среща на BRAF. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Допълва решение по Протокол № 4 от 30.01.2025 г., 

т. Разни, за командироването на Пролет Велкова – член на СЕМ и Илия Люцканов – гл. 

експерт, за участие в 11-та годишна среща на BRAF, която ще се проведе в гр. Баку, 

Азербайджан на 14-16 април 2025 г., както следва: СЕМ поема разходите за една нощувка 

- на 17.04.2025 г.  

 

- (Допълнителна) Изменение на решение по Протокол № 5 от 06.02.2025 г., т. Разни, 

за определяне на участници в 61-вата среща на ЕПРА. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Изменя решение по Протокол № 5 от 06.02.2025 г., 

т. Разни, за определяне на Къдринка Къдринова и Пролет Велкова като участници в 61-та 

среща на ЕПРА, която ще се проведе от 14 до 16 май 2025 г. в гр. Кишинев Молдова, както 

следва: На мястото на Пролет Велкова определя като участник от страна на СЕМ Илия 

Люцканов – гл. експерт в СА ЛРПРМД. 

 

- Писмо от УНСС Катедра Медии и обществени комуникации с искане за среща 

във връзка със създаване на междуинституционална платформа за медийна 

грамотност. (Приложение 10) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Определя срещата с представители на катедра 

Медии и обществени комуникации в УНССС да се проведе на 1.04.2025 г. в 11:00 ч. 
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- Заместване на председателя на СЕМ 

 

Решение: 

СЕМ реши с 4 (четири) гласа „за“: Г-жа Къдринка Къдринова – член на СЕМ, да 

замества д-р Симона Велева – и.д. председател на СЕМ, по време на платен годишен 

отпуск в периода 07- 11 април 2025 г. (включително). 

Симона Велева закри заседанието.  

 

 

Материали приложени към Протокол № 12 

 

Приложение 1 (Дневен ред) 

Приложение 2 (Доклад от Р. Ефтимова  с изх. № НД-04 30-07-25/26.03.2025 г.) 

Приложение 3 (Доклад от М. Спасова с изх. № НД-04 30-07-26/26.03.2025 г.) 

Приложение 4 (Доклад от Д. Петрова с изх. № ПД-08 30-12-20/25.03.2025 г.) 

Приложение 5 (Доклад от Д. Петрова с изх. № ПД-08 30-12-21/25.03.2025 г.) 

Приложение 6 (Доклад от С. Николова с изх. № ЛРР-15 30-04-17/26.03.2025 г.) 

Приложение 7 (Доклад от Р. Радоева с изх. № АСД-0930-08-10/26.03.2025 г.) 

Приложение 8 (Доклад от Е. Димитров с изх. № ИО-04 30-05-2/26.03.2025 г.) 

Приложение 9(Писмо от Министерство на културата с вх. № РД-20 -04-04-9(24) /27. 

03.2025 г.) 

Приложение 10(Писмо от УНСС с вх. № РД-22 06-00-27/07.03.2025 г.) 

 

 

 

 

 

 

д-р Симона Велева:  ………………..   Къдринка Къдринова: ………….. 

и.д. председател на СЕМ 

 

 

 

д-р Габриела Наплатанова: отсъства  Пролет Велкова: …………………. 

 

 

 

Галина Георгиева: ………………….. 

 

 

 

 

 

 

Старши специалист: Вера Данаилова                                                                                                              

 

 

  


